
Інформація про хід виконання «Цільової програми Івано-Франківської 

міської територіальної громади організації та відзначення 

загальнодержавних, свят територіальної громади, державних пам’ятних 

дат, релігійних та історичних подій на 2021 – 2025 роки» 

З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, 

збереження історичної пам’яті та національно-культурних традицій у 2021 році 

відділом проводилася робота щодо організації, координації та проведення 

загальноміських заходів (державних, релігійних свят та заходів місцевого 

значення), а саме: 

- відзначення річниць з днів народження та вшанування пам’яті (річниць 

загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, Тараса 

Шевченка, Ярослави Стецько, 130-ї річниці від дня народження Євгена 

Коновальця, Романа Шухевича, Степана Ленкавського, Івана Франка, Андрія 

Мельника, В’ячеслава Чорновола та ін.; 

- відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня 

Соборності України, 102-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 103-

ої річниці бою під Крутами, річниці створення ОУН, відкриття та освячення 

оновленого місця пам’яті діячів молодіжного націоналістичного підпілля ОУН 

Василя Гросберга, Ганни Соколовської, Ганни Сміжак на вул. Княгинин, 

виведення військ з Республіки Афганістан, Дня Українського добровольця, Дня 

Героїв, 359-ї річниці з часу заснування міста Івано-Франківська, Дня Конституції 

України, 80-ї річниці проголошення Акта відновлення української державності, 

річниці прийняття Декларації про державний суверенітет України, Дня 

Державного Прапора України, 30-ї річниці незалежності України, відкриття 

пам’ятника захисникам України, які загинули у боротьбі за незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України в московсько-українській війні 

на Сході України, 79-ї річниці з часу створення УПА, Дня захисника України, 

Дня українського козацтва, 103-ї річниці проголошення ЗУНР, Дня Гідності та 

Свободи, Дня Збройних сил України, та ін.;  

-  вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – відзначення 

Дня Героїв Небесної Сотні, відзначення 35-ї річниці аварії на Чорнобильській 

АЕС, вшанування пам’яті учасників молодіжного націоналістичного підпілля 

Василя Гросберга, Ганни Соколовської і Ганни Сміжак навпроти храму 

Пресвятої Покрови, вул. Княгинин, вшанування пам’яті жертв політичних 

репресій, вшанування пам’яті захисників України, які загинули у боротьбі за 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в московсько-

українській війні на Сході України, страчених націоналістів, жертв голодоморів 

в Україні, учасників ліквідації наслідків аварії на чорнобильській АЕС, всіх 

борців полеглих у боротьбі за волю і незалежність України та ін.; 

- духовні заходи - відзначення Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), 1033-ї 

річниці хрещення Київської Русі, свята Покрови пресвятої Богородиці, 

підтримка проведення інших молитовних заходів, ініційованих об’єднaннями 



громадян та релігійними організаціями, організаційний супровід участі 

міського голови та керівництва міста у відзначенні храмових свят, днів 

народжень і ювілеїв представників духовенства міста та інших визначних 

подіях духовного життя.  

 21 лютого 2021 року з ініціативи ГС «Івано-Франківська обласна 

асоціація учасників та ветеранів АТО» та ГО «Івано-Франківське обласне 

об’єднання воїнів та інвалідів АТО» та за сприяння відділу внутрішньої 

політики у м. Івано-Франківську відбулись поминальні заходи на вшанування 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, захисників Донецького аеропорту та загиблих 

Героїв під м. Дебальцевим.  

 З ініціативи відділу 9 травня 2021 року в Архікатедральному і 

Митрополичому соборі Воскресіння Христового відбулась онлайн-молитва на 

вервиці за матерів, яку очолив Архієпископ і Митрополит Івано-Франківський 

УГКЦ Кир Володимир Війтишин. Розважання під час молитви читали матері 

захисників України, які загинули, захищаючи незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність нашої держави під час російсько-української війни на 

Сході України. Головним наміром молитви було прохання до Господа за усіх 

матерів та мешканців м. Івано-Франківська.  

 З 23 по 29.08.2021 року в рамках Днів Добросусідства та з метою 

впорядкування кладовищ, де захоронені українці у місті Люблін, селах Корчмін, 

Тарношин, Ліски, Білосток, Потуржин у гмінах Ульгувек, Долгобичув, Телятин 

Томашівського та Грубешівського повітів Люблінського воєводства Республіка 

Польща для групи молоді м. Івано-Франківська в кількості 22 особи було 

організовано табір у гміні Ульгувек Томашівського повіту Люблінського 

воєводства Республіки Польща.  

 29.08.2021 року з ініціативи ГС «Івано-Франківська міська асоціація 

учасників АТО» у м. Івано-Франківську відбулись поминальні заходи на 

вшанування пам’яті захисників України які загинули у боротьбі за незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 

Проведення усіх заходів анонсувалось та висвітлювалось через офіційний 

вебсайт міста Івано-Франківська. 

 
 


